
 ( في مادة العلوم 1اختبار قصير )

 للصف الرابع الأساسي 

 التاريخ: ....................  الصف: .........  الاسم :.........................

 

 ظلل يمين الإجابة الصحيحة فيما يلي:   

 العظمي بأنها : تتميز عظام الهيكل  -1

 ليس لها وزن            خفيفة                 ثقيلة                          ضعيفة                      

 

 :   عضلة العضد الخلفيةعندما تنقبض عضلة العضد الأمامية فإن   -2

 تنقبض                       تنبسط                       ترتفع           تنخفض                    

 

 في العمود الثاني:  وعهانوالعظام في العمود الأول  صل بين -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( في المكان المناسب: ✓العقاقير هي مواد تؤثر على جسم الانسان، ضع إشارة ) -4

 خطأ صواب  العبارة

   جميع العقاقير تعتبر أدوية  -1

   شرب كمية مضاعفة من الدواء تسرع عملية الشفاء  -2

 ( 8)   م.ف 

 ( 2) إ.ع

 (10المجموع )

 عظام مسطحة 

غير منتظمة عظام   

طويلة عظام   

قصيرة عظام   

(تان)درج  

(تان)درج  

(ة)درج  



 قاست مها أطوال بعض أفراد عائلتها. وسجلت النتائج في الجدول التالي: -5

 حسام نورة  سعيد  الشخص

 12 28 20 طول العضد)سم( 

 

 باعتقادك؟ ......................  الطفلمن هو  (أ
 ............................................................................. ............؟كإجابت سرف

 

 في التمثيل البياني التالي:  طول عضد حساممثل  ( ب

 

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

 .ملاعق من الدواء الذي استخدمته والدته عند إصابتها بالسعال  3شعر ماجد بألم في الحلق فتناول   -6

 هذا الدواء  ا ماجد عند تناولهقام بهة من آغير  تاكتب تصرفا -1
 

 ......................................................................................... (أ

 

 ......................................................................................... ( ب
 

 لمة واحدة:أكمل بك -7

 

 ا يسمى .................نوع من الأدوية يكون على شكل مواد جافة تتكون من حبيبات صغيرة جد

 

 "" لة كل التوفيق لنجوم العلومانتهت الأسئ""
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61  
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 حسام نورة سعيد

4 

8 

(درجتان)  

(درجتان)  

(ةدرج)  


